

## 军事体育教学部

### 召开 2020-2021 学年第二学期课程建设推进会

**【军体部讯 赵慧撰稿】**为深入贯彻落实《教育部关于一流本科课程建设的实施意见》和江西省《关于开展省级一流本科课程建设的通知》文件精神，根据学校“深化教学改革，努力提高人才培养质量”的具体要求，为扎实推进在线课程和平台建设，军事体育教学部于 2021 年 4 月 16 日上午 9:00，在清源 2 楼会议室组织召开 2020-2021 学年第二学期课程建设推进会，军事体育教学部校级核心课程负责人及团队成员参加此次会议，会议由部门主任胡伟主持。



胡伟主任主持会议

首先，胡伟主任对校级核心课程和校级精品在线开放课程建设要求及管理进行详细介绍。他强调，课程是人才培养的核心要素，深化教育教学改革要以课程建设为抓手，课程负责人要根据课程特点和育人要求，明确课程目标定位，积极带领团队成员对课程内容不断优化、持续建设，全面提升课程质量，把教学改革成果落实到课程建设上。



胡伟主任总结部门课程建设情况

其次，胡伟主任从课程建设规划、课程运行管理、课程特色与应用、课程教学团队建设等几个方面对部门校级核心课程及精品在线课程建设情况进行详细总结。他表示，目前校级核心课程《瑜伽》已顺利结项，《拉丁舞》和《健美操》两门课程已成功立项，课程团队要持续对课程内容进行更新完善，切实发挥示范引领作用，为下一步申报省级精品在线开放课程打好基础。



学习观摩中国大学MOOC优质课程案例

随后，课程负责人及团队成员集体学习观摩中国大学MOOC优质课程案例，并围绕建课过程中的具体问题和建设经验进行充分的交流。在交流过程中，胡伟主任强调，课程团队要主动对标国家、省级一流课程建设标准，提高建课质量，力争在课程建设上有亮点有突破。

此次推进会进一步明确了部门课程建设的着力点，帮助课程负责人厘清了建课思路，加强了各课程团队之间的交流和沟通，为下一步课程建设指明了方向。

军事体育教学部

2021年4月16日